

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA IPOTEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 21 decembrie 2022, în ședința extraordinară a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava care are loc în sala de ședințe a sediului temporar al Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava din satul Lisaura, strada Gheorghe Mișu nr. 63, ora 17.00 convocată de îndată prin Dispoziția primarului comunei Ipotești, județul Suceava nr. 292 din 21.12.2022 (motivată de necesitatea aprobării cu celeritate a documentației pentru lucrarea de extindere a sălii de sport în acest an calendaristic):

S-a afișat și s-a transmis următorul proiect al ordinii de zi (documentație transmisă consilierilor locali prin e-mail și cu notificare prin SMS):

1. Proiect de hotărâre nr. 136/2022 privind însușirea documentației tehnice în vederea obținerii autorizației de construire (D.T.A.C), expertize, studii de specialitate, proiectului tehnic (P.T.) și a detaliilor de execuție (D.E), "Construire sală de sport adiacentă construcției existente". (1) (2) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

Ședința este deschisă de doamna consilier local Maria Papuc, președintele de ședință ales pentru luna decembrie 2022.

Președintele de ședință face prezența și constată că sunt prezenți 12 consilieri locali. Domnii consilieri locali Nichitoi Gheorghe și Hreceniuc Viorel absentează nemotivat. Viceprimarul comunei Constantin Bobu a anunțat secretarul general că absentează nemotivat.

La ședință mai participă din partea primăriei domnul Dumitru Gulei – primarul comunei, secretarul general al comunei - Oana Liliana Corjuc și domnul inspector Bucur Romeo Valentin din partea Compartimentului Urbanism și Amenajare Teritorială.

Secretarul general al comunei pune în vedere membrilor consiliului local că dacă sunt pe ordinea de zi situații care ar putea intra sub incidența prevederilor legale privind conflictul de interese sau eventuale incompatibilități, să le semnaleze și să nu participe la vot, pentru mai multe detalii consultând de site-ul Agenției Naționale pentru Integritate Ghidul privind incompatibilitățile și conflictele de interese: https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflicteInterese_2016.pdf

Art. 137 alin (5) din Codul Administrativ "Consilierul local care nu poate lua parte la ședință este obligat să aducă această situație la cunoștința secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale."

Se supune la vot proiectul ordinii de zi și se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se trece la proiectul de hotărâre nr. 136/2022 privind însușirea documentației tehnice în vederea obținerii autorizației de construire (D.T.A.C), expertize, studii de specialitate,

proiectului tehnic (P.T.) și a detaliilor de execuție (D.E), "Construire sală de sport adiacentă construcției existente".

Domnul primar în calitate de inițiator explică necesitatea necesitatea aprobării cu celeritate a documentației pentru lucrarea de extindere a sălii de sport în acest an calendaristic pentru că anul următor investițiile noi sunt blocate până la aprobarea bugetului anual.

Comisia de specialitate nr. 1 acordă aviz favorabil, comisia de specialitate nr. 2 acordă aviz nefavorabil, comisia de specialitate nr. 3 acordă aviz nefavorabil.

Domnul primar în calitate de inițiator prezintă proiectul tehnic așa cum a fost refăcut în urma discuțiilor dintr-o ședință anterioară și subliniază că lucrările ar putea să înceapă primăvara devreme.

Domnul consilier local Țabrea Gabriel Ilie întreabă pentru ce sport este destinată sala.

Domnul primar îi răspunde că întocmirea proiectului a fost aprobată de consiliul local și chiar cu unanimitate de voturi.

Domnul consilier local Țabrea Gabriel Ilie spune că sala se face pentru judo, în special pentru un club privat și își exprimă îngrijorarea că nu respectă prevederile legale.

Domnul inspector Bucur Romeo Valentin spune că sala se va face pentru toate sporturile care necesită un spațiu mai mic și că nu este destinată și nici nu va fi dotată în mod special pentru un sport anume.

Domnul consilier local Țabrea Gabriel Ilie confirmă că a votat pentru întocmirea proiectului tehnic dar continuă să aibă rețineri legate de legalitatea demersului.

Ia cuvântul secretarul general al comunei și informează că demersul de a se construi acea sală îndeplinește condițiile legale. Secretarul reamintește raționamentul prezentat în expunerea de motive a inițiatorului că se pot desfășura simultan două activități sportive – una în sala mare și una în sala mica, în conformitate cu specificul fiecărui tip de sport ceea ce va aduce venituri suplimentare. Referitor la tarifele stabilite, orar, eventuale facilități pentru asociații sportive, secretarul general precizează că acestea fac obiectul altor acte administrative, ulterioare, care vor respecta prevederile legale specifice.

Domnul consilier local Țabrea Gabriel Ilie susține că investiția era mai oportună la Școala Gimnazială și propune acoperirea terenului de sport cu un balon.

Domnul inspector Bucur Romeo Valentin spune că pe terenul de sport nu se poate elibera autorizație de construire în primul rând pentru că nu pot fi respectate distanțele minime față de clădirile învecinate și în al doilea rând din cauză că terenul de sport este o investiție aflată încă în perioada de garanție. Referitor la montarea unui balon, se impune avizul I.S.U. care nu va fi acordat din cauza distanței față de clădiri și a lipsei căii de acces pentru eventuale intervenții.

Domnul primar spune că I.S.U. a impus demolarea foișorului din fața școlii ca să fie eliberat avizul și întreabă retoric dacă instituția va fi vreodată de acord cu montarea balonului.

Doamna consilier local Onișoru Andreea Maria îl întreabă pe domnul primar dacă pot copiii de la școală să utilizeze sala de sport. Domnul primar îi răspunde că școala are prioritate oricând înaintea altor angajamente.

Doamna consilier local Alupoaei Doina Violeta îl întreabă pe domnul primar de ce afirmă că sala nu este construită "cu dedicație" în condițiile în care dumnealui a spus că este necesară pentru că practicanții de judo care nu pot muta saltelele.

Domnul primar îi răspunde că saltelele se pot muta doar că i s-a adus la cunoștință că sportivii pierd foarte mult din timpul alocat efectiv sportului ca să pună și să ridice saltelele.

În plus, sportul acesta necesită o suprafață mai mică motiv pentru care o bună parte din sala mare rămâne neutilizată. Domnul primar ține să precizeze că saltelele se vor ridica atunci când sala mica va fi solicitată pentru un alt tip de activitate sportive.

Domnul consilier local Țabrea Gabriel Ilie îi dă dreptate domnului primar dar întreabă ce alte tipuri de sporturi se mai practică în comună exceptând fotbal și judo.

Domnul primar spune că a prezentat toate argumentele având convingerea că este o investiție în interesul cetățenilor și că rămâne la aprecierea consilierilor locali cum vor vota.

Supus la vot, **proiectul este respins cu 6 voturi aprobare și 6 voturi abțineri și împotriva.**

Domnul primar spune că a întocmit documentația tehnică în temeiul hotărârii consiliului local adoptată cu unanimitate de voturi precum și a discuțiilor ulterioare purtate în plenul consiliului local și că nu va mai iniția alt proiect de hotărâre în acest sens.

Doamna consilier local Maria Papuc constată că a fost epuizată ordinea de zi și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Maria Papuc



Secretarul general al comunei,
Oana Liliana Corjuc